Арт-практика «Покормим зимующих птичек».
Тема: Зимующие птицы. 

 Целевая аудитория: Дети в возрасте 3-7 лет, группа «Сложные дефекты». 

Цель занятия: Помочь осознать важность участие каждого в помощи зимующим птицам.
Задачи:
1) Создать выразительный красочный образ зимующей птицы.
2) Поддерживать интерес детей к проявлению самостоятельности в создании творческой работы.

3) Расширить культурный кругозор в ходе знакомства с произведениями живописи художников.

4) Формировать навыки работы с цветными мелками, клеем-карандашом, ножницами в ходе создания творческой работы. 

5)  Вызывать положительное эмоциональное состояние и удовольствие от полученного результата рисования

     Предварительная работа: Повторение по лексической теме «Зимующие птицы»,  чтение книг о зимующих птицах с рассматриванием иллюстраций. Беседы с детьми о зимующих птицах, о том, как можно помочь птицам пережить зиму (создание кормушек). 

Оборудование: компьютерная доска с картиной о зимующих птицах, белая бумага, клей-карандаш, цветные мелки. 

Ход занятия: 

1) Знакомство с картиной Сема Тимма «Зимние птицы».
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Вопросы детям: Что вы видите на этой картине? 
Что происходит на этой картине? 
Где это происходит? 
Что ты видишь такого, что позволяет тебе так говорить? 

Как там? 
Как бы ты назвал эту картину? 
Обобщение педагога: Итак, на картине изображен зимний парк. Деревья стоят в снегу. На елке висит кормушка с угощением для птичек. К кормушке прилетели разные птички. Они клюют корм и не ссорятся, а ждут своей очереди. Корм для птичек принесли хорошие, добрые люди, которые любят природу.
2) Выполнение творческой работы «Покормим зимующих птичек». 
Педагог предлагает детям помочь зимующим птичкам и сделать для них кормушку. Дети выбирают, какая у них будет птичка, и раскрашивают её цветными мелками (синица, воробей, снегирь). Затем педагог вместе с детьми вырезает птичку.  Затем птицы приклеиваются на лист ватмана и проводится дорисовка веточек деревьев, кормушки, угощения для птичек.
3) Рефлексия: представление получившейся работы. Дети рассказывают, какие птички прилетели на их кормушку, чем они будут угощать птичек и как птички будут радоваться. 
После занятия дети решили сделать настоящие кормушки с родителями и кормить зимой птичек.

Ход работы:
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Представления работ:
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	«У меня птичка-синичка: жёлтенькая, с синими крылышками. Я люблю синичек, они такие хорошие».


	«Я нарисовала воробушка. Он любит зёрнышки кушать. Он такой маленький и беззащитный. Я буду о нем заботиться».
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«Птички на кормушке»
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